

Школьный Вестник

МБОУ «Киртелинская СОШ»
Октябрь 2018 год



День учителя

Почему так любим и почётен этот праздник во всём мире? Потому что у каждого человека, живущего на земле, есть или были учителя. Учитель был у строителя и президента страны, у повара и математика, у портнихи и космонавта. Труд учителя — это не только ответственная, но очень благодарная работа, это ещё и настоящее искусство. Каждый человек, знаменитый и не очень, начинает свой путь в большую жизнь с первого урока, на котором первая учительница рассказывает, что ждёт его в будущем. Только повзрослев, мы понимаем, какой огромный труд, усилия, знания вкладывали в нас наши учителя, чтобы мы могли стать в дальнейшем достойными людьми.

Призвание настоящего учителя в том, чтобы не только дать человеку образование, но и сохранить в нём главное — человечность, передать своему ученику лучшие идеи человечества, для того чтобы ученики, которых он обучает, стали личностями мыслящими, самостоятельными, творческими, духовно богатыми. Всё, что делают учителя, заслуживает самого искреннего признания и благодарности. 5 октября в нашей школе прошёл праздничный концерт, посвященный этому дню «Доброе сердце». Учащиеся подготовили замечательные номера, чтобы поздравить своих наставников. На празднике присутствовали учителя, находящиеся на заслуженном отдыхе: Видманова Тамара Леонидовна, Кузина Тамара Филлиповна, Никушина Татьяна Викторовна и другие гости.



День пожилого человека



День пожилого человека принято отмечать повсеместно в первый день второго осеннего месяца - 1 октября: это торжество имеет международный статус. Кстати, дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость - это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осени.

В первый день октября во всем мире принято звонить своим бабушкам и дедушкам, мамам и папам, чтобы просто в очередной раз сказать им, как сильно вы их любите, и поделиться последними новостями. А чтобы напомнить молодому поколению о том, что следует позвонить своим нуждающимся во внимании родственникам, по телевизору в этот день показывают специальную рекламу, призывающую «вспомнить, кто подарил жизнь».

Между тем 1 октября внимание виновникам торжества уделяют не только их дети. В этот день во многих государствах мира для старшего поколения устраиваются концерты и фестивали, благотворительные выставки, спектакли, спортивные соревнования, киносеансы, различные конкурсы и вечера отдыха, на которых пенсионеры собираются вместе, пьют чай, в то время как их развлекают специально обученные люди.

В первый день октября учащиеся начальных классов пригласили своих бабушек и дедушек. В теплой, дружеской атмосфере прошел праздник, посвященный дню людей золотого возраста. Для бабушек была подготовлена конкурсная программа, в которой они участвовали с огромным удовольствием вместе со своими внуками. Мероприятие завершилось чаепитием.

В рамках недели декады пожилых, 10 октября в спортзале прошел спортивный праздник «Нам года не беда», в котором приняли участие бабушки и дедушки. Участники соревнования показали свою закалку, волю к победе. Доказали, что действительно года – не беда!. Спортсменов поздравила Глава сельского поселения Абмаева А.Г.

Осень, осень, в гости просим!

Осень – это самое загадочное время года. Она подкрадывается тихо и незаметно. Осеннее дуновение ветра и лёгкая прохлада окутывает землю ещё с конца августа. А с первым сентябрьским днём всё становится по-настоящему таинственным. Это время года, словно художник, раскрашивает природу в яркие цвета. Но есть у него и другая, менее красочная сторона, когда начинается сезон дождей.

Многие считают это временем грусти и размышлений. Но этим период и прекрасен, ведь он даёт нам возможность насладиться жизнью и в то же время погружает в самих себя.

Праздники, посвященные «Золотой Осени» - одни из самых любимых школьных праздников.

Учащиеся школы начинают готовиться к нему задолго до праздника.

В начальных классах прошел утренник «Осенины». На праздник приходили мамы. Им было очень интересно смотреть, как их наши ребята читали стихи, показывали инсценировку сказки «Репка», участвовали в конкурсах, отгадывали загадки.



«Осенний калейдоскоп» под таким названием прошло мероприятие для 5 -9 классов. Интересную программу для них подготовили Одаряева Ксения и Родионова Анна. Незаметно пролетело время, даже для зрителей было подготовлено задание. Пассивно никто не сидел. Всем было интересно и весело!



Лента новостей

Октябрьские именинники!

Поздравляем Поселкину Марину Николаевну!



18 октября в 5-11 классах прошел парламентский урок на тему «Парламент, общество и я»

Учащиеся начальных классов в ходе беседы, проведенной в школьной библиотеке, закрепили свои права и обязанности. Учащиеся 3 и 4 классов рассказали ученику 1 класса Казаеву Глебу, что такое конституция РФ и РТ



Всероссийский урок "Экология и энергосбережение" в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеДелать

В рамках месячника школьной библиотеки прошло ряд мероприятий:

Вручение памятки о бережном отношении к книгам, Рейд «А в портфеле все в порядке?», Урок-викторина «По страницам Красной книги», Акция «Подари книгу в школьную библиотеку», «Моя любимая книга», Конкурс рисунков «Мой любимый сказочный герой», Просмотр детских фильмов

